我省要求保障房不得建在荒郊野外

6月底前开建40万套保障房,年内竣工22.5万套,计划投资504亿元

各类保障性住房和棚户区改造安置住房 40 万 套,年内竣工22.5万套,计划投资504亿元。

河南省政府日前发布了《河南省 2012 年保 障性安居工程建设工作方案》(以下简称《方 案》),其中提到,河南今年将开工建设廉租住房 8.8 万套,竣工 6.16 万套;开工建设公共租赁住房 14万套,竣工5.74万套;开工建设经济适用住房 8.9 万套,竣工5.5 万套;开工建设棚户区改造安 置住房 8.3 万套(其中,林业棚户区改造安置住 房 2924 套, 垦区危旧房改造 6000 套, 铁路棚户 区改造安置住房7748套),竣工5.1万套。

《方案》提出,今年将重点发展公共租赁住

据人民网消息 6月底前,河南省将开建 房,要求各地适度建设经济适用住房。在棚户区 改造上提出要推进中央在豫企业棚户区改造工 作,把铁路、中石化等在豫企业棚户区纳入改造 范围,并逐步将工作范围扩大到其他中央驻豫 企业和省属企业。

> 《方案》中对保障房的选址做了严格规定, 提出保障性住房应建在交通、生活便利的区域, 贴近保障对象需求。各地要切实做到"三不":对 选址距离中心城区过远、缺少配套基础设施的 项目不予立项,不予审批;对配套基础设施不能 满足基本入住条件的项目限期整改, 不达标的 -律不组织验收;对不按要求配建保障性住房 的商品房开发项目,不予办理预售手续。

根据时间安排,今年5月底前,省级保障性 安居工程配套补助资金将拨付各省辖市、县 (市),6月底前,完成廉租住房、公共租赁住房 项目建设资金统贷统还审核工作并开始放款。

此外,河南省政府将分别于5月初、7月初 和 12 月下旬对各地 2012 年保障性安居工程工 作进行督查考核。对保障性安居工程建设明显 滞后且未能按规定时间节点完成工作进度、工 程质量安全存在重大隐患、住房分配和使用管 理不规范且社会反映强烈的省辖市、县(市)政 府主要领导进行约谈。对执行住房保障政策不 力、未完成年度目标任务的省辖市、县(市)启动

19岁女孩高考后

只会跑不会走 只能闭眼不能睁眼

医生说这是癔症, 跟"考大学"带来的压力有关

据河南商报消息 高考之后,田晴 (化名)突然"不愿意"睁眼了,眼睛睁开 几秒便分外难受,必须闭上。更严重的 是,她无法正常行走,走两步必然摔倒, 最后只能坐轮椅。令人诧异的是她能 跑,但一停下就会摔倒。

她到底怎么了?

3月29日,田晴再次来到郑州市未 成年人健康成长指导中心(以下简称 "指导中心"),接受第三个疗程的催眠

田晴今年19岁,去年这个时候,成 绩优异的她还在为高考拼搏。

高考结束了,梦魇却笼罩了这个家 庭:田晴"失明"了。那时的她,眼皮像灌 了铅一样, 眼睛睁一会便十分乏力、难 受,只有闭眼才会感觉轻松。于是,大部 分时间,她都闭着眼睛,待在家里。

田晴开始莫名地紧张,走路时必须 有人搀扶,别人手一松她就摔倒。让人 难以理解的是,田晴跑步正常,她可以 跑很远,但一停下就会倒地。

田家人带着田晴到处求医,这时高 考通知书下来,田晴被省内一所不错的 大学录取了。可田晴根本无法到学校读 书,田父只好去给她办了休学手续。

半年治疗,她只好过一天

北京一家著名精神病医院的专家 会诊后,认为田晴是得了癔症,通俗说 法就是病人"想得这个病"

心理专家给田晴做了心理暗示疏 导,效果很明显,当天田晴就可以走路 了。可在宾馆睡了一觉后,田晴早晨起 来摔了一跤,又回到了原来的状态。

本月初,田家人把田晴带到了指导 中心,心理咨询师吕国辉接待了他们。

交谈得知,田晴爸妈管得严,田晴 比较胆小,"考大学"带来的压力长期压 着她。她又不会调节,在某个偶然因素 下,出现了这种状况。

吕国辉说,她潜意识中,渴望借此 逃避。确定病症后,他给田晴做了催眠。 如今,田晴在催眠状态下能放松了,但 解除心结需要半年时间。

链接

家长如何帮孩子缓解高考压力

90%的学生在高考前后会出现不同 程度的状态不良,严重时会出现肚子 疼、尿频、不停清嗓子等。家长如何帮孩 子缓解高考压力?

父母要学会做到宽容、宽厚、宽松, 做"三宽"家长才能培养三好学生。原 来,现在不少孩子最反感的几类情况是: 高期望、家庭暴力、不管不问、太唠叨。如 果父母不幸就是这类人, 怎么能要求孩 子样样都好呢? 家长要在家庭教育中尊 重和信任孩子, 在一些非原则性的问题 上适当放手, 学会倾听孩子的心声,做 到诚信,不要承诺无法做到的事情。

台湾机构检出大陆产儿童冲凉玩具塑化剂超标

有毒"黄小鸭",有没有"游"到河南来?



╱核心提示

你能否想到, 很多小孩子 洗澡时喜欢玩的黄色塑胶鸭 "有毒"? 近日,香港媒体报道 称,台湾消基会公布儿童冲凉 玩具塑化剂化验结果,20个样 本中有5个验出含塑化剂,当 中超标最严重的是大陆制造的 "鸭子 12 只装"。此类玩具我省 市场是否有卖? 相关专家如何 看待? 家长该如何给孩子挑玩 具,才更安全?

媒体报道:国产"黄小鸭"塑化剂超标

3月27日,有香港媒体报道称,近日,台湾 消基会针对"儿童沐浴玩具"进行检测,验出多 款国产洗澡塑胶玩具塑化剂含量超出当地及国 际标准

在台湾消基会抽检的20个样本中,有5个 含塑化剂,其中超标最严重的是"鸭子12只 装",DEHP(邻苯二甲酸二酯)含量高达 36.051%, DBP(二丁基邻苯二甲酸盐)含量亦达 2.009%,超出当地标准380倍。另外四种超标产 品分别是青蛙、洗澡鸭3只装等。

香港浸会大学生物系教授黄港住表示,塑 化剂遇上热水和肥皂或沐浴乳等均容易释出, 渗入沐浴盆的水中, 浸泡在里面的幼儿可透过 皮肤摄入,若儿童洗澡时将此等玩具放进口中, 更会直接摄入塑化剂。

国家环保产品质量监督检验中心特聘专家 董金狮教授说,塑化剂一般在常温下会挥发,高 温下释放得会更严重,它会影响胚胎正常发育, 抑制雄性激素,刺激雌性激素分泌。男性方面表 现为不育症,女性方面容易性早熟。

记者调查:郑州也有"黄小鸭",是否有毒待检验

这种被港媒报道的玩具在郑州是否有售? 29日下午,记者来到位于郑州市丰产路上 的妇幼用品市场。在部分玩具店里,一些鸭子玩 具被直接挂在门口,这些玩具无任何外包装,也 无任何外标签。记者又走访了郑州市内的一些 大型超市,也找到此类鸭子玩具,这种玩具用网 袋包装,里面附有产品合格证。

采访中,许多市民表示自己的孩子正在或

曾经玩过类似的玩具,他们希望相关部门能够 对市场上售卖的儿童沐浴玩具进行检测,并期 待检测结果能够向公众公布。

29日下午,记者就此致电省质监局产品质 量监督处,但无人接听。郑州市质监局有关质量 投诉方面的工作人员说:"国家总局有人员下来 检查,局里这方面的相关人员都去忙了,有啥情 况需等明天一早再说。

专家说法:给孩子挑玩具,要懂得趋利避害

郑州市儿童医院儿保科科长朱晓华表示, 在日常儿童保健方面,家长要注重那些能促进 儿童生长发育的有利因素,避开那些不利因素。 不利因素涵盖了物理安全隐患和化学安全隐 患。在物理安全隐患方面,家长最好别给孩童玩 那种太小和尖锐的玩具:在化学安全隐患方面, 家长应尽量避免给孩子玩颜色特别鲜艳的玩 具,别让孩子闻气味特别浓郁的香料等,因为这 些玩具可能会给孩子造成血液系统、呼吸系统 (据《大河报》)

鹤壁憩仙居免费送出 500 个墓位

色生态的安葬方式,鹤壁憇仙居生态陵园即 日起推出大型慈善公益和惠民让利活动,无 偿捐献 500 个墓位给我市城乡孤寡老人,同时 推出打折、返利优惠活动,打折优惠最高达到 30%。"3月27日,鹤壁憩仙居生态陵园总经理 李哲说。

据悉,鹤壁憩仙居生态陵园是省、市、区 三级政府批准建设的永久性骨灰公墓, 也是 集安葬、绿化、休闲于一体,以绿色殡葬为主 的大型生态化墓园, 坐落在风景秀丽的淇滨 区金山寺侧畔, 是一座传统文化与现代文明 相结合,集自然、生态、环保、休闲、人性化服 务于一体的墓园。

"省民政厅、市民政局提出'多办实事,在

晨报讯 (记者 柯其其)"为倡导推广绿 利民惠民中树立新形象'等倡议后,鹤壁憩仙 居生态陵园枳极响应, 面同社会孤寡老人提 供 500 个免费墓位。"市民政局相关业务科室 对鹤壁憩仙居生态陵园的做法给予了肯定。

李哲表示, 鹤壁憩仙居生态陵园自成立 以来,先后举办了"摒弃殡葬陋习,推广文明 殡葬"万人签名活动,发放宣传页20余万份; 为保护环境,向社会公众宣传草坪葬、树葬、 花坛葬等现代墓葬方式,强力推进"黄丝带" 心愿卡等环保型祭奠方式,为节约土地资源、 造福子孙后代作出贡献。

此次免费捐赠500个墓位,真正做到了让 利于民,我市孤寡老人,只要其家属持有民 政、单位、社区证明,到鹤壁憩仙居生态陵园 就能享受这一优惠。

怀胎 5 月吃"转胎丸" 女子产下双性婴儿

据河南商报消息 怀胎十月,生下 来的宝宝却辨不出男女。原来,母亲怀孕 5个月的时候服用了"转胎丸"

3月初,驻马店的任女士生下宝宝, 可发现孩子既有"小鸡鸡",也有女孩的 特征,这到底是男孩还是女孩,一家人着 了急,近日赶到河南省人民医院医学遗 传研究所。经诊断,孩子的染色体为女 性,但为什么发育异常了?

任女士懊悔地说, 怀孕5个月的时 候,婆婆让她吃"转胎丸",说能确保生个 男孩。如今孩子出现这种状况,怀疑跟吃 "转胎丸"有关。

3月29日,记者在网上查询后发 现,不少人推销"转胎药",其中一位卖家 称他的药是"祖传秘方",已经给很多人 试过了,都成功生下了男孩。

对此, 省人民医院医学遗传研究所 所长廖世秀说:"胎儿的性别从受精那一 刻起已成定局,'转胎丸'中含有大量雄 性激素,孕早期服用,可能引起母体内分 泌紊乱导致流产;而孕晚期服用,即使可 在一定程度上改变胎儿的体表特征(生 殖器官),也改变不了已经确定的染色体 基因。

我省清查殡葬业收费

殡葬服务价格 要公布上墙

据大河报消息 针对往年清明节祭 奠用品价格较平日上涨幅度较大的现 象,今年清明节即将来临之际,我省在殡 葬系统开展"行风建设月"活动,对殡葬服 务和殡葬用品价格进行专项清理检查。

据了解,省民政厅要求,殡仪馆、公 墓、骨灰堂、殡仪服务站等各殡葬服务单 位要严格执行政府定价、政府指导价并 明码标价,保证同类殡葬用品价格不高 于市场价,中低价位殡葬用品足量供应。

同时, 所有选择性服务必须实行自 愿选择,不得以任何形式捆绑或强制提 供选择性服务、误导或暗示选择不必要 的殡葬服务和殡葬用品、限制或拒绝使 用自带的非封建迷信殡葬用品。各种规 章制度和殡葬服务价格要公布上墙,自 觉接受群众监督。

如何辨别 橄榄油的优劣

橄榄油的性状与制油工艺密切 相关, 优质橄榄油采用冷榨法制取, 并且需要从低压到高压分道进行。低 压首榨橄榄油色泽呈浅黄色,是最理 想的凉拌用油和烹饪用油。

好的橄榄油有以下特点:

观:油体透亮,浓,呈浅黄、黄绿、 蓝绿、蓝直至蓝黑色。色泽深的橄榄 油酸值高、品质较差,精炼油中的色 素及其他营养成分被破坏。

闻:有果香味,不同的树种有不 同的果味, 品油师甚至能区分32种 不同的橄榄果香味,如甘草味、奶油 味、水果味、巧克力味等。

尝:口感爽滑,有淡淡的苦味及 辛辣味,辣味感觉比较滞后。

不好的橄榄油有以下特点:

观:油体混,缺乏透亮的光泽,说 明放置时间长,已经开始氧化了。颜 色浅,感觉很稀,不浓,说明是精炼油 或勾兑油。

闻:有陈腐味、霉潮味、泥腥味、 酒酸味、金属味等异味,说明变质了, 或者橄榄果原料有问题,也可能是储 存不当所致。

尝:有异味,或者干脆什么味道 都没有,说明是精炼油或勾兑油,也 有可能是变质了。



洪花食用油提醒您: